

# 雷州林区公安简报

(第 158 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 11 月 27 日

## 罗燕喜局长深入基层派出所慰问指导

2017 年 11 月 22 日中午，省森林公安局罗燕喜局长、李岭梅副调研员、吕松支队长一行刚结束对雷州林区分局机关的调研指导工作，便在分局李爱军局长和国营雷州林业局黄崇辉副局长的陪同下，不辞辛劳莅临雷州林区分局北坡派出所检查指导，并亲切慰问了基层森林公安民警的工作和生活情况，极大地鼓舞了基层民警的士气。

当天中午，罗燕喜局长一行先后参观了北坡派出所的现有的办公场所和正在建设的业务技术用房等。李爱军局长介绍，北坡派出所自 1982 年组建以来一直没有独立的办公用房，长年租用林场的办公室办公，现办公室墙体已出现脱落。今年，在省林业厅、省局和国营雷州林业局的大力支持下，业务技术用房现在即将竣工，切实解决了基层民警办公的“老大难”问题。罗燕喜局长对基层民警长期在艰苦的环境下，始终不忘初心、坚守岗位、认真履职的态度给予了高度肯定。勉励北坡派出所民警一如既往地扎根林区，热爱

本职忠于职守，进一步加大力度打击辖区各类违法犯罪活动，加强与北坡林场的沟通与协调，积极为国有林业企业经济发展保驾护航。最后，罗燕喜局长一行与北坡派出所全体民警等合影留念。

罗燕喜局长深入基层派出所慰问指导，极大地鼓舞了基层民警的士气。陈振华所长表示将以此为契机，鼓足干劲，上下齐心协力，不断推动派出所的全面建设迈上新台阶，为维护林区治安稳定和国有林业企业经济发展作出新的更大的贡献。



